

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB - 03.07.2019 **Meldungsnummer:** SR01-0000001265

Kantone: ZH, SH

Publizierende Stelle:

Loyens & Loeff Schweiz GmbH, Alfred-Escher-Strasse 50, 8002 Zürich

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Pyrat Caribbean Rums GmbH und Patrón Spirits Distribution GmbH und Patrón Spirits Operating GmbH mit Bacardi Martini Patrón International GmbH (bisher Patrón Spirits International AG)

1. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

Pyrat Caribbean Rums GmbH
CHE-113.861.779
Quaistrasse 11
8200 Schaffhausen
Patrón Spirits Distribution GmbH
CHE-115.305.704
Quaistrasse 11
8200 Schaffhausen
Patrón Spirits Operating GmbH
CHE-115.305.710
Quaistrasse 11
8200 Schaffhausen

Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen.

Anmeldefrist: 01.10.2019 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Anmeldestelle für Forderungen, Einsprachen oder Rekurse:

Loyens & Loeff Schweiz GmbH Alfred-Escher-Strasse 50 8002 Zürich

Übernehmende Organisation:

Bacardi Martini Patrón International GmbH (bisher Patrón Spirits International AG) CHE-114.589.605 Quaistrasse 11 8200 Schaffhausen Schweiz

Publikation der Fusion im SHAB: 01.07.2019

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG).

Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können innerhalb von drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion Sicherstellung ihrer